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Mülltonnenbox 
Stahl, ca. 68 cm x 80 cm x 116 cm
passend für max. 1 x 240 Liter Mülltonne

Art. - Nr. 12232069
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Machen Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit dem Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die Bedienungsan-
leitung, Sicherheitshinweise und Pflegehinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für den angege-
benen Einsatzbereich. Bewahren Sie diese Unterlagen auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produktes an 
Dritte mit aus.

Produkt 
Mülltonnenbox, Stahl, ca. 68 cm x 80 cm x 116 cm, Artikel-Nr.: 12232069

Bestimmungsgemäßer Gebrauch 
Diese Mülltonnenbox ist zur Verwendung im Außenbereich vorgesehen und für die Verwendung von Mülltonnen aus 
Kunststoff vorgesehen. Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Veränderung des Produktes ist nicht 
zulässig und kann zu Verletzungen und Beschädigungen am Produkt führen. Das Produkt ist nicht für den gewerbli-
chen Einsatz geeignet.

Sicherheitshinweise 
 Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Versäumnisse bei der Einhaltung können schwere 
 Verletzungen verursachen! 
 Im Falle von unsachgemäßem Gebrauch oder falscher Handhabung kann keine Haftung für eventuell  
 auftretende Schäden übernommen werden.
 Tragen Sie bei der Montage Arbeitshandschuhe, um Verletzungen zu vermeiden! 
  Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschädigt sind. Beschädigte Teile können die Sicherheit und Stabilität 
 beeinflussen. 
• Durch das Verpackungsmaterial besteht Erstickungsgefahr! 
• Das Produkt ist kein Kletter- oder Spielgerät. 
•  Stellen Sie sicher, dass sich Personen, insbesondere Kinder nicht auf das Produkt stellen, da es aus dem Gleichge-

wicht kommen und umkippen kann.

Allgemeine Sicherheitshinweise 
• Achten Sie vor Benutzung auf die Stabilität des Produktes. 
• Benutzen Sie das Produkt sachgerecht und nur in dem vorgesehenen Einsatzbereich. 
• Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einem festen, ebenerdigen Untergrund steht. 
• Stellen Sie eine sturmsichere Verankerung des Produkts am Aufstellort sicher. 
•  Im aufgebauten Zustand darf das Produkt nicht bewegt werden, bauen Sie das Produkt daher am finalen Aufstellort 

auf.

Auf- und Abbau 
Legen Sie alle Teile vor sich auf den Fußboden und prüfen Sie, ob alle aufgeführten Teile in der genannten Anzahl 
vorhanden sind. 
Wenden Sie sich bitte umgehend an den Hersteller, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind. 
Nach erfolgter oder angefangener Montage können Reklamationen aufgrund von Beschädigungen oder fehlender 
Teile nicht mehr anerkannt werden! 
Bauen Sie das Produkt auf einer geeigneten Unterlage auf, um Kratzer und Beschädigungen zu vermeiden. 
Bauen Sie das Produkt mit mindestens 2 Personen auf. 
Schraubverbindungen erst am Ende der Montage festziehen.

Reinigungs- und Pflegehinweise 
Verwenden Sie zur Reinigung ein Baumwolltuch und klares Wasser. Bei hartnäckigem Schmutz empfehlen wir lauwar-
mes Wasser und ein mildes Reinigungsmittel. Keinesfalls Benzin, Lösungsmittel, Scheuermittel oder Reinigungsmittel 
auf Chlorbasis verwenden. Verschüttete Flüssigkeiten sollten sofort entfernt werden. Verwenden Sie zur Pflege nur 
empfohlene Pflegeprodukte. 

DWICHTIG: FÜR SPÄTERE BEZUGNAHME AUFBEWAHREN. SORGFÄLTIG LESEN.
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F IMPORTANT : CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE. LIRE ATTENTIVEMENT.

Familiarisez-vous avec le produit avant la première utilisation. Lisez attentivement le manuel d‘instructions, les consi-
gnes de sécurité et les conseils d‘entretien. Utilisez le produit uniquement comme décrit et dans le cadre d‘utilisation 
prévu. Conservez ces documents et remettez-les en cas de transmission du produit à un tiers.

Produit 
Box pour poubelles, acier, env. 68 cm x 80 cm x 116 cm, Réf. article : 12232069

Utilisation conforme à la destination 
Ce coffre pour poubelles est destiné à une utilisation en extérieur et conçu pour des poubelles en plastique. Toute au-
tre utilisation que celle décrite ci-dessus ou toute modification du produit est interdite et peut entraîner des blessures 
ou des dommages au produit. Le produit n‘est pas adapté à une utilisation commerciale.

Consignes de sécurité 
 Lisez toutes les consignes et instructions de sécurité. Le non-respect de ces consignes peut entraîner des 
 blessures graves ! 
 En cas d‘utilisation inappropriée ou de mauvaise manipulation, aucune responsabilité ne sera assumée pour les 
 dommages éventuels
 Portez des gants de protection lors de l‘assemblage pour éviter les blessures ! 
 Assurez-vous que toutes les pièces sont intactes. Des pièces endommagées peuvent compromettre la sécurité et 
 la stabilité. 
• L‘emballage présente un risque d‘étouffement ! 
• Le produit n‘est pas un dispositif d‘escalade ou un jouet. 
•  Assurez-vous que des personnes, en particulier les enfants, ne montent pas sur le produit, car il pourrait perdre son 

équilibre et basculer.

Consignes générales de sécurité 
• Vérifiez la stabilité du produit avant de l‘utiliser. 
• Utilisez le produit correctement et uniquement dans le cadre prévu. 
• Assurez-vous que le produit est placé sur un sol solide et nivelé. 
• Assurez un ancrage solide du produit sur le site d‘installation en cas de tempête. 
• Une fois assemblé, le produit ne doit pas être déplacé ; assemblez donc le produit à son emplacement final.

Assemblage et démontage 
Disposez toutes les pièces devant vous sur le sol et vérifiez que toutes les pièces mentionnées sont présentes en 
quantité indiquée. 
Contactez immédiatement le fabricant si des pièces sont manquantes ou endommagées. 
Les réclamations concernant des dommages ou des pièces manquantes ne seront plus acceptées après l‘assemblage 
ou après le début de l‘assemblage ! 
Assemblez le produit sur une surface adéquate afin d‘éviter les rayures et les dommages. 
Assemblez le produit à deux personnes minimum. 
Serrez les connexions à vis uniquement à la fin de l‘assemblage.

Conseils de nettoyage et d‘entretien 
Utilisez un chiffon en coton et de l‘eau claire pour le nettoyage. En cas de saleté tenace, nous recommandons de 
l‘eau tiède et un détergent doux. N‘utilisez en aucun cas de l‘essence, des solvants, des nettoyants abrasifs ou à base 
de chlore. Les liquides renversés doivent être immédiatement nettoyés. Utilisez uniquement des produits d‘entretien 
recommandés.
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IIMPORTANTE: CONSERVARE PER RIFERIMENTI FUTURI. LEGGERE ATTENTAMENTE.

Familiarizzarsi con il prodotto prima del primo utilizzo. Leggere attentamente il manuale di istruzioni, le avvertenze di 
sicurezza e le indicazioni per la manutenzione. Utilizzare il prodotto solo come descritto e per l’uso previsto. Conservare 
questi documenti e consegnarli in caso di cessione del prodotto a terzi.

Prodotto 
Cassonetto per rifiuti, acciaio, ca. 68 cm x 80 cm x 116 cm, Articolo-Nr.: 12232069

Uso previsto 
Questo contenitore per bidoni della spazzatura è destinato all‘uso esterno ed è progettato per bidoni di plastica. Qual-
siasi altro utilizzo diverso da quanto descritto o qualsiasi modifica del prodotto non è consentita e può causare lesioni 
o danni al prodotto. Il prodotto non è adatto per un uso commerciale.

Avvertenze di sicurezza 
 Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni di sicurezza. La mancata osservanza può causare gravi lesioni! 
 In caso di uso improprio o di manipolazione errata, non ci si assume alcuna responsabilità per eventuali danni 
 che ne derivano! 
 Indossare guanti da lavoro durante il montaggio per evitare lesioni! 
 Assicurarsi che tutte le parti siano integre. Le parti danneggiate possono compromettere la sicurezza e la 
 stabilità. 
• L‘imballaggio rappresenta un rischio di soffocamento! 
• Il prodotto non è un dispositivo per arrampicarsi o un giocattolo. 
•  Assicurarsi che le persone, in particolare i bambini, non si arrampichino sul prodotto, poiché potrebbe perdere 

l‘equilibrio e ribaltarsi.

Avvertenze generali di sicurezza 
• Verificare la stabilità del prodotto prima dell‘uso. 
• Utilizzare il prodotto correttamente e solo per l’uso previsto. 
• Assicurarsi che il prodotto sia posizionato su una superficie solida e livellata. 
• Assicurare un ancoraggio sicuro del prodotto nel luogo di installazione per resistere alle tempeste. 
•  Una volta assemblato, il prodotto non deve essere spostato; montare quindi il prodotto nel luogo di installazione 

definitivo.

Montaggio e smontaggio 
Disporre tutte le parti davanti a sé sul pavimento e verificare che tutte le parti elencate siano presenti nel numero 
specificato. 
Contattare immediatamente il produttore se mancano parti o se sono danneggiate. 
I reclami riguardanti danni o parti mancanti non saranno accettati dopo l‘assemblaggio o dopo l‘inizio dell‘assemblag-
gio! 
Assemblare il prodotto su una superficie adeguata per evitare graffi e danni. 
Assemblare il prodotto con almeno 2 persone. 
Stringere le connessioni delle viti solo alla fine del montaggio.

Istruzioni per la pulizia e la manutenzione 
Utilizzare un panno di cotone e acqua pulita per la pulizia. In caso di sporco ostinato, si consiglia acqua tiepida e 
un detergente delicato. Non utilizzare in nessun caso benzina, solventi, detergenti abrasivi o a base di cloro. I liquidi 
versati devono essere rimossi immediatamente. Utilizzare solo prodotti di manutenzione raccomandati.
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BELANGRIJK: BEWAAR VOOR LATERE REFERENTIE. LEES ZORGVULDIG.NL

Maak uzelf vertrouwd met het product voordat u het voor de eerste keer gebruikt. Lees hiervoor zorgvuldig de gebruik-
saanwijzing, veiligheidsinstructies en onderhoudsvoorschriften. Gebruik het product alleen zoals beschreven en binnen 
het aangegeven toepassingsgebied. Bewaar deze documenten en geef ze door aan derden wanneer u het product 
overdraagt.

Product 
Afvalbak, staal, ca. 68 cm x 80 cm x 116 cm, Artikel-Nr.: 12232069

Bestemd gebruik 
Deze afvalcontainerkast is bedoeld voor gebruik buitenshuis en is ontworpen voor afvalcontainers van kunststof. Elk 
ander gebruik dan hierboven beschreven of enige wijziging van het product is niet toegestaan en kan leiden tot letsel 
of schade aan het product. Het product is niet geschikt voor commercieel gebruik.

Veiligheidsinstructies 
 Lees alle veiligheidsinstructies en aanwijzingen. Het niet naleven kan ernstige verwondingen veroorzaken! 
 In geval van onjuist gebruik of verkeerde hantering wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor eventuele 
 schade die kan optreden! 
 Draag werkhandschoenen tijdens de montage om verwondingen te voorkomen! 
 Zorg ervoor dat alle onderdelen onbeschadigd zijn. Beschadigde onderdelen kunnen de veiligheid en stabiliteit 
 beïnvloeden. 
• Verpakkingsmateriaal vormt een verstikkingsgevaar! 
• Het product is geen klimtoestel of speelgoed. 
•  Zorg ervoor dat mensen, vooral kinderen, niet op het product gaan staan, omdat het uit balans kan raken en  

omvallen.

Algemene veiligheidsinstructies 
• Controleer de stabiliteit van het product voor gebruik. 
• Gebruik het product op de juiste manier en alleen binnen het beoogde toepassingsgebied. 
• Zorg ervoor dat het product op een stevige, vlakke ondergrond staat. 
• Zorg voor een stormvaste verankering van het product op de opstellocatie. 
•  Zodra het product is gemonteerd, mag het niet meer worden verplaatst; monteer het product daarom op de definitie-

ve opstellocatie.

Montage en demontage 
Leg alle onderdelen voor u op de vloer en controleer of alle vermelde onderdelen in het opgegeven aantal aanwezig 
zijn. 
Neem direct contact op met de fabrikant als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn. 
Klachten over beschadigingen of ontbrekende onderdelen worden niet meer geaccepteerd na montage of na aanvang 
van de montage! 
Monteer het product op een geschikte ondergrond om krassen en beschadigingen te voorkomen. 
Monteer het product met ten minste 2 personen. 
Draai de schroefverbindingen pas aan het einde van de montage vast.

Reinigings- en onderhoudsinstructies 
Gebruik voor het reinigen een katoenen doek en schoon water. Bij hardnekkig vuil raden we lauw water en een mild 
reinigingsmiddel aan. Gebruik in geen geval benzine, oplosmiddelen, schuurmiddelen of reinigingsmiddelen op 
chloorbasis. Gemorste vloeistoffen moeten onmiddellijk worden verwijderd. Gebruik voor onderhoud alleen aanbevolen 
onderhoudsproducten.
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SVIKTIGT: SPARA FÖR FRAMTIDA REFERENS. LÄS NOGGRANT.

Bekanta dig med produkten innan du använder den första gången. Läs noggrant igenom bruksanvisningen, säkerhets-
instruktionerna och skötselråden. Använd produkten endast enligt beskrivningen och för det avsedda användningsom-
rådet. Spara dessa dokument och överlämna dem vid vidareförsäljning av produkten till tredje part.

Produkt 
Soptunna, stål, ca 68 cm x 80 cm x 116 cm, Artikel-Nr.: 12232069

Avsett användningsområde 
Denna sopkärlsbox är avsedd för användning utomhus och för plastbaserade sopkärl. Annan användning än den 
som beskrivs ovan eller modifiering av produkten är inte tillåten och kan leda till skador på personer eller produkten. 
Produkten är inte avsedd för kommersiellt bruk.

Säkerhetsinstruktioner 
 Läs alla säkerhetsinstruktioner och anvisningar. Underlåtenhet att följa dem kan orsaka allvarliga skador! 
 Vid felaktig användning eller hantering tar vi inget ansvar för eventuella skador som kan uppstå! 
 Använd arbetshandskar under montering för att undvika skador! 
 Se till att alla delar är oskadade. Skadade delar kan påverka produktens säkerhet och stabilitet. 
• Förpackningsmaterialet utgör en kvävningsrisk! 
• Produkten är inte en klätterställning eller leksak. 
• Se till att ingen, särskilt barn, står på produkten, då den kan förlora balansen och välta.

Allmänna säkerhetsinstruktioner 
• Kontrollera produktens stabilitet innan användning. 
• Använd produkten på rätt sätt och endast inom det avsedda användningsområdet. 
• Se till att produkten står på en fast och jämn yta. 
• Säkerställ att produkten är stormfast förankrad på installationsplatsen. 
• När produkten är monterad får den inte flyttas; montera därför produkten på den slutliga platsen.

Montering och demontering 
Lägg ut alla delar framför dig på golvet och kontrollera att alla delar som nämns finns med i det angivna antalet. 
Kontakta tillverkaren omedelbart om några delar saknas eller är skadade. 
Reklamationer på grund av skador eller saknade delar accepteras inte efter montering eller när monteringen har 
påbörjats! 
Montera produkten på en lämplig yta för att undvika repor och skador. 
Montera produkten med minst 2 personer. 
Dra åt skruvförbindelserna först i slutet av monteringen.

Rengörings- och skötselinstruktioner 
Använd en bomullsduk och rent vatten för rengöring. Vid envis smuts rekommenderar vi ljummet vatten och ett milt 
rengöringsmedel. Använd aldrig bensin, lösningsmedel, slipmedel eller rengöringsmedel med klorinnehåll. Spillda 
vätskor bör tas bort omedelbart. Använd endast rekommenderade skötselprodukter för underhåll.
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DŮLEŽITÉ: USCHOVEJTE PRO POZDĚJŠÍ ODKAZ. ČTĚTE POZORNĚ.CZ

Seznamte se s výrobkem před jeho prvním použitím. Pečlivě si přečtěte návod k použití, bezpečnostní pokyny a pokyny 
pro údržbu. Výrobek používejte pouze tak, jak je popsáno, a pouze pro stanovený účel. Tyto dokumenty uschovejte a 
předejte je při předání výrobku třetí straně.

Výrobek 
Box na odpadky, ocel, cca 68 cm x 80 cm x 116 cm, Číslo výrobku: 12232069

Použití dle určení 
Tento kontejner na odpadky je určen pro venkovní použití a je navržen pro plastové odpadkové nádoby. Jakékoliv jiné 
použití, než je uvedeno výše, nebo jakákoliv úprava výrobku není povolena a může vést k poranění nebo poškození 
výrobku. Výrobek není vhodný pro komerční použití.

Bezpečnostní pokyny 
 Přečtěte si všechny bezpečnostní pokyny a instrukce. Nedodržení může způsobit vážné zranění! 
 V případě nesprávného použití nebo nesprávné manipulace neneseme odpovědnost za případné škody! 
 Při montáži noste pracovní rukavice, abyste předešli zraněním! 
 Ujistěte se, že všechny díly jsou neporušené. Poškozené díly mohou ovlivnit bezpečnost a stabilitu výrobku. 
• Obalový materiál představuje nebezpečí udušení! 
• Výrobek není určen k lezení ani jako hračka. 
• Ujistěte se, že na výrobek nelezou osoby, zejména děti, protože by mohlo dojít ke ztrátě rovnováhy a převrácení.

Obecné bezpečnostní pokyny 
• Před použitím zkontrolujte stabilitu výrobku. 
• Výrobek používejte správně a pouze v rámci určeného použití. 
• Ujistěte se, že výrobek stojí na pevné a rovné ploše. 
• Ujistěte se, že je výrobek na místě instalace pevně ukotven proti větru. 
• Po sestavení nesmí být výrobek přesouván; výrobek sestavte na konečném místě instal.

Montáž a demontáž 
Všechny díly rozložte před sebe na podlahu a zkontrolujte, zda jsou všechny uvedené díly přítomny v uvedeném počtu. 
V případě, že chybí díly nebo jsou poškozené, okamžitě kontaktujte výrobce. 
Reklamace týkající se poškození nebo chybějících dílů nebudou přijímány po dokončení montáže nebo po jejím  
zahájení! 
Výrobek sestavujte na vhodném povrchu, abyste předešli poškrábání a poškození. 
Výrobek sestavujte alespoň ve dvou osobách. 
Šroubové spoje dotahujte až na konci montáže.

Pokyny pro čištění a údržbu 
K čištění použijte bavlněný hadřík a čistou vodu. V případě odolné nečistoty doporučujeme vlažnou vodu a jemný 
čisticí prostředek. Nepoužívejte benzín, rozpouštědla, abrazivní prostředky nebo čisticí prostředky na bázi chloru. Rozlité 
kapaliny je třeba okamžitě odstranit. Pro údržbu používejte pouze doporučené údržbové produkty.
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SKDÔLEŽITÉ: USCHOVAJTE PRE NESKORŠIE POUŽITIE. ČÍTAJTE POZORNE.

Oboznámte sa s výrobkom pred jeho prvým použitím. Starostlivo si prečítajte návod na použitie, bezpečnostné pokyny 
a pokyny na údržbu. Výrobok používajte iba tak, ako je popísané, a v rámci určeného použitia. Tieto dokumenty si 
uschovajte a odovzdajte ich pri predaní výrobku tretej strane.

Výrobok 
BBox na odpadky, oceľ, cca 68 cm x 80 cm x 116 cm, Číslo výrobku: 12232069

Použitie podľa určenia 
Tento kontajner na odpad je určený na vonkajšie použitie a je navrhnutý pre plastové odpadové koše. Akékoľvek iné 
použitie ako to, ktoré je uvedené vyššie, alebo akákoľvek úprava výrobku nie je povolená a môže viesť k zraneniu alebo 
poškodeniu výrobku. Výrobok nie je vhodný na komerčné použitie.

Bezpečnostné pokyny 
 Prečítajte si všetky bezpečnostné pokyny a inštrukcie. Nedodržanie môže spôsobiť vážne zranenie! 
 V prípade nesprávneho použitia alebo nesprávnej manipulácie nenesieme zodpovednosť za prípadné škody! 
 Pri montáži noste pracovné rukavice, aby ste predišli zraneniam! 
 Uistite sa, že všetky diely sú nepoškodené. Poškodené diely môžu ovplyvniť bezpečnosť a stabilitu výrobku. 
• Obalový materiál predstavuje riziko udusenia! 
• Výrobok nie je určený na lezenie ani ako hračka. 
• Uistite sa, že na výrobok nelezú osoby, najmä deti, pretože môže stratiť rovnováhu a prevrátiť sa.

Všeobecné bezpečnostné pokyny 
• Pred použitím skontrolujte stabilitu výrobku. 
• Výrobok používajte správne a iba v rámci určeného použitia. 
• Uistite sa, že výrobok je umiestnený na pevnom a rovnom povrchu. 
• Uistite sa, že je výrobok na mieste inštalácie pevne ukotvený, aby odolal vetru. 
• Po zostavení výrobok nesmie byť presúvaný; montáž preto vykonajte na konečnom mieste inštalácie.

Montáž a demontáž 
Všetky diely si rozložte pred seba na podlahu a skontrolujte, či sú všetky uvedené diely prítomné v uvedenom počte. 
V prípade, že chýbajú diely alebo sú poškodené, ihneď kontaktujte výrobcu. 
Reklamácie týkajúce sa poškodenia alebo chýbajúcich dielov nebudú akceptované po zostavení alebo po začatí 
montáže! 
Výrobok zostavujte na vhodnom povrchu, aby ste predišli poškriabaniu a poškodeniu. 
Výrobok zostavujte aspoň s dvomi osobami. 
Skrutkové spoje dotiahnite až na konci montáže.

Pokyny na čistenie a údržbu 
Na čistenie používajte bavlnenú handričku a čistú vodu. V prípade odolných nečistôt odporúčame vlažnú vodu a jemný 
čistiaci prostriedok. Nepoužívajte benzín, rozpúšťadlá, abrazívne prostriedky alebo čistiace prostriedky na báze chlóru. 
Rozliate kvapaliny je potrebné okamžite odstrániť. Na údržbu používajte iba odporúčané produkty.
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IMPORTANT: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE ULTERIOARE. CITIȚI CU ATENȚIE.RO

Familiarizați-vă cu produsul înainte de prima utilizare. Citiți cu atenție manualul de utilizare, instrucțiunile de sigu-
ranță și instrucțiunile de întreținere. Utilizați produsul numai conform descrierii și pentru scopul indicat. Păstrați aceste 
documente și predați-le împreună cu produsul în cazul în care îl transmiteți unei terțe persoane.

Produs 
Cutie de gunoi, oțel, aprox. 68 cm x 80 cm x 116 cm, Articol-Nr.: 12232069

Utilizare conform destinației 
Această cutie pentru coșuri de gunoi este destinată utilizării în exterior și pentru coșuri de gunoi din plastic. Orice altă 
utilizare decât cea descrisă anterior sau modificarea produsului nu este permisă și poate duce la răniri sau deteriorări 
ale produsului. Produsul nu este destinat utilizării comerciale.

Instrucțiuni de siguranță 
 Citiți toate instrucțiunile și măsurile de siguranță. Nerespectarea acestora poate cauza răniri grave! 
 În cazul utilizării necorespunzătoare sau manipulării incorecte, nu ne asumăm răspunderea pentru eventualele 
 daune apărute! 
 Purtați mănuși de protecție în timpul montării pentru a evita rănirile! 
 Asigurați-vă că toate piesele sunt neafectate. Piesele deteriorate pot influența siguranța și stabilitatea. 
• Ambalajul prezintă pericol de sufocare! 
• Produsul nu este un dispozitiv de cățărare sau un echipament de joacă. 
•  Asigurați-vă că persoanele, în special copiii, nu se urcă pe produs, deoarece acesta poate să-și piardă echilibrul și să 

se răstoarne.

Instrucțiuni generale de siguranță 
• Verificați stabilitatea produsului înainte de utilizare. 
• Utilizați produsul în mod corespunzător și doar în scopul prevăzut. 
• Asigurați-vă că produsul este amplasat pe un teren solid și nivelat. 
• Asigurați ancorarea sigură a produsului în locul de amplasare, pentru a rezista furtunilor. 
• Odată asamblat, produsul nu trebuie mutat; asamblați produsul direct la locul final de amplasare.

Asamblare și demontare 
Așezați toate piesele în fața dvs. pe podea și verificați dacă toate piesele enumerate sunt prezente în numărul  
specificat. 
Contactați imediat producătorul dacă lipsesc piese sau sunt deteriorate. 
Reclamațiile privind deteriorările sau lipsurile pieselor nu vor mai fi acceptate după asamblare sau după începerea 
asamblării! 
Asamblați produsul pe o suprafață adecvată pentru a evita zgârieturile și deteriorările. 
Asamblați produsul cu cel puțin 2 persoane. 
Strângeți conexiunile cu șuruburi abia la finalul asamblării.

Instrucțiuni de curățare și întreținere 
Utilizați o cârpă de bumbac și apă limpede pentru curățare. În cazul murdăriei persistente, recomandăm apă călduță 
și un detergent ușor. În niciun caz nu utilizați benzină, solvenți, detergenți abrazivi sau pe bază de clor. Lichidele 
vărsate trebuie îndepărtate imediat. Utilizați doar produse de întreținere recomandate.
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A1 1x

C 1x

D 1x

E 1x

F1 1x

H 1x

I1 2x

J 2x

K 4x

L 1x

M 1x

N 1x

O 2x

P 4x

Q M4 x 10 mm 12x

R M4 x 20 mm 6x

S M4 x 30 mm 6x

T M4 x 14 mm 16x

U 1x

V 4x

W 4x

X 1x

Y 1x
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Mx1
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Wx4

Xx4
Sx4

Optional

D  Zur Verbindung weiterer Mülltonnenboxen aus dieser Serie, benutzen Sie die Teile  
R, V und W.

F Pour relier d‘autres boxes à poubelles de cette série, utilisez les pièces R, V et W.
I Per collegare altri contenitori di rifiuti di questa serie, utilizzare le parti R, V e W.
NL  Gebruik de onderdelen R, V en W om andere afvalemmerboxen uit deze serie  

aan te sluiten.
S För att ansluta andra papperskorgar i denna serie används delarna R, V och W.
CZ Pro připojení dalších boxů na odpadky této řady použijte díly R, V a W.
SK Na pripojenie ďalších boxov na odpadky z tejto série použite diely R, V a W.
RO Pentru a conecta alte coșuri de gunoi din această serie, utilizați piesele R, V și W.
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Manufactured for  HORNBACH Baumarkt AG
Hornbachstrasse 11

76879 Bornheim/Germany
product@hornbach.com 

www.hornbach.com


